

铆足劲儿，又出发！

新华社记者 田宇

拔下充电器，塞满后备箱，春节假期告一段落，我们重新出发。

这个春节很热闹：电影院座无虚席，各大景区人头攒动，公路铁路川流不息……各行各业努力拼搏，携手把龙年的龙头高高昂起。

这个“加长版”的春节，大家都是怎么过的？有人换了眼前的风景，“换个地方过年”变为风尚；有人在影院里笑语连连，“返乡观影”“边游边看”成了新趋势；有人在网上订

超八十亿元，春节档电影市场如何“红红火火”？

新华社记者 王鹏

龙年春节，迎来了我国电影市场的又一次龙腾虎跃。

国家电影局发布的数据显示，2024年春节档电影票房达80.16亿元。这是我国春节档电影票房首次突破80亿元，创造了该档期新的票房纪录。

人们竞相走进电影院，看《热辣滚烫》中贾玲瘦了100斤，看《飞驰人生2》精彩的赛车场面，看《第二十条》展现人民群众对公平正义的期待，看“熊出没”这一动画IP如何经久不衰……

今年春节档为何如此火爆？

从时间上看，今年春节档更长了。一般来说，春节档影片会在大年初一上映，在初六迎来收尾。今年由于假期安排的缘故，春节档得以延续到大年初八。这就使得今年的春节档实际较往年足足多出了两天时间。

从内容上看，“喜剧+动画”成为今年春节档主流，影片质量整体较高。这类题材高度契合春节期间“合家欢”的观影氛围，影片口碑也得以在春节期间持续发酵，吸引更多观众走进影院。

银幕上，人们透过电影镜头语言，领略社会万象，感悟人生百态。

相比以往，今年春节档缺少了诸如《流浪地球2》《长津湖之水门桥》《刺杀小说家》等场面恢宏、工业化程度高的“大片”。创作者们深入生活，不约而同把触角伸向平凡人的喜怒哀乐，塑造了寻找自我的杜乐莹、追逐梦想的赛车手张驰、迎难而上的检察官韩明等诸多精彩的普通人形象，令人印象深刻。

走出影院，热度不减。“只要想开始一切都来得及，战胜自己就是赢”“通过底层小人物身上百折千回的遭遇，宣扬公平正义的法律精神”“直面恐惧和失败，与自己和解”……对于电影的讨论延伸到网络，观众一字一句表达着自己对影片内容的理解和共鸣。

有关专家分析表示，今年春节档走势印证，电影创作要始终回应人民期待，尊重市场规律。只有投入精诚的创作态度，创作精良的作品内容，才能促使更多观众走进影院。

在春节档票房的带动下，截至目前，我国2024年电影总票房已突破110亿元。与此同时，一批题材多样、类型各异影片已宣布将在三、四月上映，更有“五一档”“暑期档”“国庆档”等多个热门档期虚位以待。

从春节档开始新的出发，我们期待越来越多的电影创作者用镜头记录万千气象，推动我国电影市场持续复苏向好，为我国从电影大国迈向电影强国提供动力。

(新华社北京2月18日电)

(上接第一版)按照总书记要求，我们下大力气改善营商环境。经过几年的艰苦努力，营商环境不断向好，“投资不过山海关”逐步成为现实。但优化营商环境是一项“永不竣工的工程”，需要我们持之以恒地抓下去，增强开放包容、放开搞活意识，既要“放”出一个新世界，又要“活”出一片新天地。要全面放活市场环境，激活“活”的多元主体，汇聚“活”的强劲动能，拓展“活”的广阔空间，强化“活”的服务支撑，保持“活”的精神状态。要持续优化政务环境，进一步提升审批效能，做好以数字化监管放活各项工作，着力为经营主体提供优质政务服务。要更好激活政策环境，坚持有效市场同有为政府相结合，用好用足用活政策，切实做好落实结构性减税降费政

策、抢抓国家政策机遇、用好省内支持政策、守住惠企政策边界等各项工作，不断拓展吉林振兴发展空间，厚植经营主体成长沃土。要协同打造产业环境，结合实际、找准定位，组建产业发展专班，推动建立产业联盟，科学布局产业园区，让“四大集群”“六新产业”“四新设施”在集聚集群集成中积蓄势能、枝繁叶茂。要有力保障安全环境，紧盯隐患抓排查，创新方法抓落实，为企业健康长远发展保驾护航。要不断净化政治生态，树立和践行正确政绩观，持之以恒正风肃纪反腐，全面构建新型政商关系。

“我们要咬定投资增长目标，用数据说话，以结果交账，以项目建设新成效为吉林实现高质量发展提供有力支撑。”省发改委副主任张春达表示，将全面贯彻落实省委省政府工作部署，围绕“四大集群”“六新产业”“四新设施”，储备一批高质量重大项目。抢先抓早推动项目开工更早、建设进度更快、达产达效更多。优化投资环境，完善服务项目机制，强化政策、资金、用地、用能保障。

“大会吹响了奋进新一年的‘集结号’。”省政数局综合规划和政策法规处处长李磊表示，将深入贯彻落实本次会议会议精神，发挥牵头抓总作用，充分运用“五化”闭环工作法，在做好“放”与“活”的文章上下功夫，以更大力度、更高标准、更实举措推进营商环境优化重点行动，切实把“丰富多彩”的美好吉林“蓝图”细化为“施工图”、转化成“实景图”。

省商务厅招商引资综合协调处处长谢峰表示，大会充分彰显出省委省政府抓好全年经济工作的坚强决心，为进一步做好招商引资工作增强了信心、增添了动力。下一步，将认真贯彻落实本次大会精神，全面开展产业链精准招商，持续加强“以商招商”，推动招商引资项目尽快签约、签约项目尽快落地，以实际行动为吉林全面振兴率先实现新突破做出新的更大贡献。

省税务局纳税服务处处长李新表示，大会释放了优化营商环境信心、抓项目稳增长强烈信号。他说，本次大会提出了一系列打造一流营商环境的接续举措和要求，为下一步的工作指明了方向。税务部门将坚决贯彻此次会议精神，坚定扛牢政治责任，以更大力度落实税费优惠政策，以更实举措激发经营主体活力，以更优质服务建设一流的税收营商环境，在推动高

质量发展、服务吉林全面振兴进程中更好地贡献税务力量，展现税务担当。

潮起当奋进，风正好扬帆。以“拼”的精神、“闯”的劲头、“实”的干劲，众志成城齐干劲，撸起袖子加油干，久久为功扎实干，全力优化营商环境加快项目建设，吉林的航程必将更为壮阔、前景必定更加光明。

质量发展、服务吉林全面振兴进程中更好地贡献税务力量，展现税务担当。



2月18日，人们在贵州省龙里县民俗踩街活动中舞龙。当日是正月初九，贵州省黔南布依族苗族自治州龙里县举办主题为“金龙贺岁·欢欢喜喜过龙年”的民俗踩街活动。新华社记者 杨文斌 摄

春节假期1351.7万人次出入境

新华社北京2月18日电(记者任沁沁)记者18日从国家移民管理局获悉，2024年春节假期全国边检机关共保障1351.7万人次中外人员出入境，日均169万人次，较2023年春节同期增长2.8倍，恢复至2019年春节同期的近九成。其中，单日最高客流量出现在2月12日(正月初三)，达185.7万人次；查验跨境交通运输工具45.9万架(艘、列、辆)次，较2023年春节同期增长1.6倍。

全国海陆空港口岸通关平稳有序，其中粤港澳陆路口岸通关流量较大，占全国出入境总量的73.1%，珠海拱北、深圳罗湖、深圳福田等口岸春节假期日均客流量分别达26万、18.7万、15.8万人次，珠海港珠澳大桥、横琴等口岸出入境客流、车流单日通关峰值均创下口岸开通以来最高纪录；枢纽机场口岸出入境流量增长迅速，上海浦东、广州白云、北京首都机场日均客流量分别达8.8万、3.7万、3.4万

人次，较2023年春节假期分别增长4.9倍、6.2倍、7.5倍。按照国家移民管理局统一部署，全国边检机关全警动员、主动作为，提前预测公布各口岸通关流量高峰时段，提示引导出入境旅客合理安排行程，为人民群众跨境出行提供参考；科学组织勤务，配足执勤警力，密切部门协作联动，及时疏导客流高峰，有力保障春节假期中外人员出入境通关安全有序顺畅。

开局即是决战 起步就要冲刺

抓项目就是抓发展、谋未来。在新时代吉林全面振兴的背景下，高质量项目建设是高质量发展的重要引擎，是高品质生活的重要支撑，也是高水平安全的重要基石。我们要牢固树立“项目为王”理念，多谋项目、广引项目、大上项目、快落项目，以项目建设促发展、惠民生、保安全。要精准聚焦项目，做实“四大集群”项目阵列，做优“六新产业”发展生态，做强“四新设施”项目支撑，真正走出适合自己的发展新路子。要提升质效引项目，拓展招商引资思路，出台更灵活的举措，推动项目谋划对接更积极、招商渠道更丰富、招商活动更精准。要梯次推进抓项目，以开局即是决战、起步就要冲刺的劲头，倒排工期、分类推进，抓好建成项目投产、在建项目施工、新建项目开工，确保实现既定目标，要强化保障建项目，突出要素跟着项目走，在科学配置、健全机制、优化服务上下功夫，分级统筹、分类施策，及时有效满足项目建设的各项需求，不断提高全要素生产率。

“我们要咬定投资增长目标，用数据说话，以结果交账，以项目建设新成效为吉林实现高质量发展提供有力支撑。”省发改委副主任张春达表示，将全面贯彻落实省委省政府工作部署，围绕“四大集群”“六新产业”“四新设施”，储备一批高质量重大项目。抢先抓早推动项目开工更早、建设进度更快、达产达效更多。优化投资环境，完善服务项目机制，强化政策、资金、用地、用能保障。

“大会吹响了奋进新一年的‘集结号’。”省政数局综合规划和政策法规处处长李磊表示，将深入贯彻落实本次会议会议精神，发挥牵头抓总作用，充分运用“五化”闭环工作法，在做好“放”与“活”的文章上下功夫，以更大力度、更高标准、更实举措推进营商环境优化重点行动，切实把“丰富多彩”的美好吉林“蓝图”细化为“施工图”、转化成“实景图”。

省商务厅招商引资综合协调处处长谢峰表示，大会充分彰显出省委省政府抓好全年经济工作的坚强决心，为进一步做好招商引资工作增强了信心、增添了动力。下一步，将认真贯彻落实本次大会精神，全面开展产业链精准招商，持续加强“以商招商”，推动招商引资项目尽快签约、签约项目尽快落地，以实际行动为吉林全面振兴率先实现新突破做出新的更大贡献。

省税务局纳税服务处处长李新表示，大会释放了优化营商环境信心、抓项目稳增长强烈信号。他说，本次大会提出了一系列打造一流营商环境的接续举措和要求，为下一步的工作指明了方向。税务部门将坚决贯彻此次会议精神，坚定扛牢政治责任，以更大力度落实税费优惠政策，以更实举措激发经营主体活力，以更优质服务建设一流的税收营商环境，在推动高

质量发展、服务吉林全面振兴进程中更好地贡献税务力量，展现税务担当。

潮起当奋进，风正好扬帆。以“拼”的精神、“闯”的劲头、“实”的干劲，众志成城齐干劲，撸起袖子加油干，久久为功扎实干，全力优化营商环境加快项目建设，吉林的航程必将更为壮阔、前景必定更加光明。

质量发展、服务吉林全面振兴进程中更好地贡献税务力量，展现税务担当。



这是“深海一号”二期工程综合处理平台东西组块吊装现场(2月18日摄)。2月18日，“深海一号”二期工程综合处理平台东西组块海上吊装作业在南海北部海域顺利完成，为“深海一号”超深水大气田二期工程按期投产奠定坚实基础。新华社发(黎多江摄)

朝中社评论：美国“印太战略”是地缘政治对抗脚本

新华社首尔2月18日电 针对《美国印太战略》文件公布两周，朝中社18日发表评论文章说，当今现实清楚证明，“美国‘印太战略’是破坏地区和平与稳定的地缘政治对抗脚本”。

文章说，美国“印太战略”以确保美国霸权地位为基本使命。为推行“印太战略”，美国与仆从势力加强军事勾结，压迫地区国家，给地区带来“不稳定和战争危机”。

文章还说，美国“印太战略”在推动地区混乱，而非繁荣。美国发动经济战，使地区经济沦为政治牺牲品，亚太经贸合作进程遭到严重破坏。

2022年2月，美国白宫公布《美国印太战略》文件，声称将聚焦从南亚到太平洋诸岛的印太地区所有角落，强调联盟关系、军事威慑以及加强在东南亚地区的存在。

“沸腾”冰雪成就“吉”祥年味

(上接第一版)“我女儿今年也和我一样爱上了吉林，她说在吉林过年太好玩了，明年还要来。”

春节初一至初六，吉林市北大湖接待游客6.74万人次，同比增长72%，实现旅游收入3606万元，同比增长103%。而像张先生一样，带着全家“吉地过年”的游客不在少数。

舞龙表演、除夕烟花秀、小龙人巡游……北大湖滑雪度假区举办了北大湖第二届新春游园会，将年味和冰雪结合，带给游客新的冰雪体验；万科松花湖更是结合吉林文化特色，推出康熙巡游景区快闪秀、雪地龙狮庆新年夜滑表演等多种互动活动，使滑雪度假成为过年新时尚。

据悉，春节期间，北大湖滑雪度假区、万科松花湖度假区日均接待游客均超万人次，同比增长70%以上。万峰通化滑雪度假区接待游客同比增长超一倍。长白山万达国际度假区接待游客同比增长22.5%。长白山华美胜地度假区接待游客同比增长94.6%。

2月7日，第三批国家级滑雪旅游度假地名单公布，吉林池北区长白山滑雪旅游度假地成为我省第五个国家级滑雪旅游度假地，至此，国家级滑雪旅游度假地吉林省数量全国第一！

以“粉雪”优势打造具有吉林特色的滑雪旅游度假地，龙年春节吉林滑雪场里“年味十足”。

文旅IP层出不穷 吉林的冬与众不同

“我这一天吃老好了，大家来长春都吃得好……”长春动植物园西游记主题乐园的“雪饼猴”这个春节吃得“不亦乐乎”，天南海北的游客专门买来好吃的“找喂”。

“等孩子回家，最念念不忘的肯定是这一站。”来自江苏的阮小姐带着孩子来吉林过年，“东北的年味儿特别浓，可能是因为雪吧。”

依托吉林传统民俗文化，我省推陈出新，不断打造冰雪旅游新场景，吸引全国游客体验东北年味。

2月2日，吉林首支虚拟数字人冰雪文旅宣传片《长白山下雪，雪域见奇遇》发布，推出全国首个冰雪文化虚拟人物；在长白山池北区云顶市集和稻米驿站附近，高约12米的“云顶天宫”和高约7余米的“青铜门”雪雕在这个雪季修建完成；在查干湖畔，代表松原的冰雪文化、渔猎文化、民族文化，以查干湖胖头鱼为主体造型创意的IP“查小鱼”面世，查小鱼冰雪乐园也同步开园……

巧妙借力热门IP，打好文化“组合牌”，吉林正在不断探索“IP流量”到“游客流量”的有效转化。

春节期间，长白山景区接待游客同比增长98.5%，营业收入同比增长117.1%。查干湖景区接待游客同比增长136.5%。长春动植物园西游记主题乐园，春节期间接待游客、营业收入分别同比增长超七倍、六倍。

2024聚焦吉林，冰雪产业正在经历前所未有的变革与升级。不负得天独厚的粉雪资源，“长白山下雪”未来可期。

声明

本公司吉林省森拓建筑工程有限公司，签署的法律文件(包括但不限于所有合同、施工合同、材料合同、租赁合同及买卖合同)购销合同、对账单、欠条、业务、物料确认单、材料接收单等)须加盖本公司备案公章或备案合同专用章并由本公司法定代表人亲笔签字，不符合前述要求的，均非本公司意思表示，本公司不予认可法律效力。声明发出前已持有相关文件的人员须在声明发出60日内持已有文件到本公司核对真伪，向本公司申请补盖备案公章或备案合同专用章及法定代表人签字，未经核对并补盖备案公章或备案合同专用章及法定代表人签字的文件，本公司不予认可。特此声明。吉林省森拓建筑工程有限公司 2024年2月19日

遗失声明

7611)雅阁智享版车型合格证一份 遗失，车架号：LHGCV164XR8077565，合格证号：WDL082323626819，合格证纸编号：WDL0823200760049，声明作废。
● 张 华 将 220282198307180011号身份证遗失，声明作废。
● 代霖 将 201922130210221199505036520 201922130210221199505036520 的医师资格证书遗失，签发日期：2019年09月24日，声明作废。
● 贾译博(220182****) 201922130210221199505036520 的医师资格证书遗失，签发日期：2019年09月24日，声明作废。